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07 січня   2026 року  м. Чернігів         № 2-р

Про встановлення стипендій
міського голови

Керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», на підставі рішення Чернігівської міської ради                                  
від 20.12.2024 № 43/VІІІ-6 «Про уповноваження Геращенка В. М.                                     
на виконання адміністративно-управлінських, організаційно-розпорядчих 
функцій та інших функцій з питань поточної діяльності виконавчих органів 
Чернігівської міської ради» зі змінами, внесеними згідно з рішенням 
Чернігівської міської ради від 03.06.2025 № 45/VІІІ-3 «Про внесення змін до 
рішення Чернігівської міської ради від 20.12.2024 № 43/VІІІ-6», відповідно 
до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 17 грудня 
2020 року № 587 «Про затвердження Положення про стипендію міського 
голови учням закладів позашкільної мистецької освіти міста Чернігова у 
новій редакції» та з метою підтримки і стимулювання творчо обдарованих 
дітей, їхньої участі у міжнародних та всеукраїнських фестивалях, оглядах, 
олімпіадах, конкурсах, виставках і пленерах, створення можливостей для 
подальшого розвитку талановитої молоді:

1. Встановити на 2026 рік 65 (шістдесят п’ять) стипендій у розмірі 
200 (двісті) гривень щомісячно учням комунальних закладів позашкільної 
мистецької освіти, які стали лауреатами або дипломантами міжнародних та 
всеукраїнських конкурсів, фестивалів, оглядів, олімпіад, виставок, пленерів: 
Чернігівської музичної школи № 1 імені Стефана Вільконського 
20 (двадцять) стипендій, Чернігівської музичної школи № 2 імені Євгена 
Богословського 15 (п'ятнадцять) стипендій, Чернігівської міської школи 
мистецтв імені Любомира Боднарука 23 (двадцять три) стипендії та 7 (сім) 
стипендій учням Чернігівської художньої школи.

2. Виплати стипендій здійснювати з січня до травня та з вересня до 
грудня включно за рахунок загальних асигнувань, передбачених на 
утримання галузі «Культура» на 2026 рік.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника міського голови Пекур В. О.

Заступник міського голови   Віктор ГЕРАЩЕНКО


